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(D thi gom c6 06 rang) MON: Toin

Thai gian lim bai : 90 Phit (khong ké thoi gian giao dé)

Hoten: $6 bio danh i di 101
Caut: Himss » 5 dbng bidn wén Khoing ndo dudi diy?
A @) B (0en) C. (=) D, (<10 vi (24)
Chu 2: Trong cie iy sb su diy, diy s mio H i cip 56 cin

Au=nelnzl B il w2l Do,

2, 21 Cu -3, n21

G 3: Him 6 c6 dgo him bing 2x+

br:z .
(Cilu 4 Néuhim sy = /(x)¢6 dgo him tgi v, thi phurong trinh tiép tuyén cia d3 th him s6 i diém
M () 1

S @5+ f(x) B

=3+ /() D. )

)

e=x)= £ ()
=5~ f ()

Gidihan lim
A B.1 €. 4. .
Chotip hop S gbm 20 phin ti. Tim s tip con gbm 3 phin t cia .

A Ay B. C c. 60 . 20’
Cau7: Duémg cong & hinh
56 dudi ddy. Him s6 d6 I ham 56 nio?

Caus: Db h himsh

b cic duimg tiém ein dimg vi tiém cin ngang lin lugt 1z

Axslvip=2. Box=2vipsl.  Cox=lvip=-d. D x=-lviy=2
(i 9: 6 7 bing hing do, § bing hing ving v 10 bong hing ring,cic bong hing ke nhau timg 61
mit. Hoic baonhicucich y 3 bing hing c disba .
A3 B 3014 30 b 560
Ciut
A w6 B m<6 vi ms2
C. 2<m <6 hoje m<-3 D. m<0 hoe 2<m<6.
Cau 11: Trong cic khing dinh sau, Khin dinh nio l Khing inh sai?
A Hai mit phing phin bitcing vung g i mt mit phing i song song 6 nhau.

e it i cho phaomg trinh (1 ~2) ¥ ~2nec-+m +3=0 c6 2 nghiém duomg phin big i
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. it phin phi bi cing vuong goc v mt duimg thng thi song song v nhau.

D. Néumdt duimg thing vi mdt mit phing (khong chira duome thing d) ciing vuéng gbe véi mdt
img thing hi song song i nhay.
(i 12: Cho hinh hp SABC c iy ABC 1 tam i vung s B, 54 vung goe i mis phing (180),
AH 1 dutmg cao tong tam gide S4B, Trong cic Khing dih sau, Khin dinh no 1 ki dioh sa?”

A anLac. B aHLBC. ¢ saLac D. AH LSC.
Chu13: Cho himsé y- é. 2 c6.db thi 1 (C). Vit phuong winh idp tayén v6i d6 ] (C) biée

tiép tuyén 6 hé s e k=9

A y+16=-9(x+3). B. y=-9(x+3) C.y-16=-9(x-3).  D. y-16=-9(x+3)
Chu 14: Chovrditn SABC cb e canh S, 5B, SC d
SC = Sa . Tinh theo a thétch I cin khsi i dién S.4BC

it vudng goc véi nhau. Bt S4-3a, 58 - 4a.

A V=200 B. V=100 cr- D V=sa
G 15: Trong cic ménh dé sau, méah dé nio ding?
A. Tirdin c6 bén canh bing nhau I tir dién déu
B. Hinh chop tam gide déu I ti dién déu
déu 1 i dién déu
A xeZokon C. xuk2n D x#Zikn
2 2

Cii 17: Cho him s6 y = f(x)dong bién trén khoang (a:5). Ménh dé nio sau diy sai?
A. Himsb y = f(x-+1)dng bién wén khoing (a:b)
B Him s =~ /(x)+1 nghich bién e khoing (aib)
C. Hims§ = f(x)+1 dong bién trén Khoing (a:b)
D. Him sd y =~ f(x)~1 nghich bién trén khoang (a;b)

3
in( 22

"[ 2 ]

A deosix B. dcosdx C. asinds D. —dsinds
i 19¢ Phuomg winh  cos =0 v3 nghiém ki m

Ciu 18: Do him cia him s§.

Acismst Bl Comet o o5

Chu 20: Cho i chp S.ABC cb 4'5" i b 4 trung diém cia 1,58, G ¥, 7, 1 bt th tich

ciia khdi chop S.A'B'C v S.ABC. Tinh tisb %

¥ 3 B
i 21: Trong mit phing Oz chotam gie ABC <6 A(21). B(~1:2).C
‘binh hanh khi toa d3 dinh £ 14 cip s6 ndo dudi diy?

10). Tagie ABCE 1ibinh
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Cho dutmg thing d :2¢~y+

. Dé phép tnh tén theo 5 bién duimg thingd thinh chinh n

(1:2). D.

@),

c

Kexel

Chohim sb y = (x) xée dinh trén R vi e d6 thi

Hinh v& bén. Ménh dé ndo sau 0y ding ? !
A Him 5 dbg bién rén mi Khoing. (~£0) v (1+). 4 :

B. Ham s6 déng bién trén mdi khoing (~<c:-1) va (0:1)
. Him s nghih bi
D. Him s nghich bién trén mdi khodng (~1:0) v (1:+20) i

rén khoing (~k1). g

(i 25: Cho hi chép SABCD cb iy ABCD 14 Hih vudng canh a, 1 vudng g6 v6i mit diy
(BCD), $4=2a. Tinh theo a hé tich ki chip S.ARC.
aw B o
3 B 3
Ciu26: Chohim sb /(x) e dao him trén R vi c6 &

iy = /() b hinh v&. Xét him 56 g (x) =/ (+° ~2). Méoh &
o sau diy sai?
A Hims g(x)nghich bién trén(0:2).

B Him b g (x) dng bién rén (2 4).
€. Hims$ g(x)nghich bién wén (<=:-2)..

D, Him sb (x)nghich bién trén(-

(Ciu27: Tim st cie g i tham s m déhim s =241 déng i hoing (31+).
A. -25m<~1 hode m>1 B. m<-1 hoje m>1.
C Ciemet D. <t e a1

Chu 28: Cho st ahin (1, <6 cong i ¢ vA 4, >0. Ditu kidn cin g dé clpsbabin (1,) cobash
hang.

ép 1 00 0 b canh ettt g

Cu29: Chotam gide ABC c6 Al—1), B(:~3),C(6:0). Dign tich AABC 1
B o2 cn .9,
0 o+ 2Ch + 3 4 2001C3ES
A 10002 B. 200127 . 2002 D. 10012
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[image: image4.jpg](Gl 31: Cho him s = ax* b+ ¢ o db th e inh v b
M dé nio duti diy ding?

A a>0,b<0,e<0
B a<0.b<0,c<0
€. a<0,5>0,¢<0
D. 4>0.5<0.¢0

Gl 32: Goi S 1 ip e g 1 duon i tham 5 sa0 cho him '~ + 27+ -2 ditee
5,0, thoa min 1 —x,| <. Bid § =] Tinh 7= 26—

A T=is6 B T=\E4S TR b, 7= -6
Ciiu 33: Cho hinh hop ABCD.A'B'C'D" ¢6 tit ca cic miit 1 hinh vudng canh a. Céc diém M., N lin lugt
nim trén AD',DB sao cho AM =DN =x (0<x<av2). Khi x thay déi, duomg thing MN luén song.
somg i it phing c dinh o su diy?

A (cB'DY) B. (4'BC) c. (4p'C) . (BAC
(i 342 Mot hip dim 11t the e din st 106 11, Chon nghs i 4t e i hp 6. Goi P
e st 6 g e s ghi én 4 tm he by B mit b e, Khido P bing:

ad Bl cl

i2 5 B i
Cau35: Cho dbth (©):y

2041

M cit hai duimg tiém cin cia (C)tai hai diém P Q. Goi G 1 trong tim tam gide /PQ (v6i /1 giso
diém hai duimg tiém cin cia (C)). Dién tich tam gide GPQ 1

A2 B. 4 DL

i dinh A
Y 068 . 100% b, 106
g g 17 5
b Goi 1 1 diém thue dutmg

iéu diln vecto 1G qua cie

A

i i
A =415 B Gal(aebs
1G-4{Jas2b-%) G- (3o

o — o151z 5
€. T6= 4 (a+i-25) v -4 (e 4i-2i)

Chu 38: Cho i chip SABC $41,882,5C =3 vb 758 =6, B5C =120/, CFA=90". Tih h ich

Kndi chip 5.4BC
e B E &
> g
Chu39: Tronghé 0080 Ory,chotam gk ABC b phong i dumg thng BC:x-+7y-13=0. Cic
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A a-b=s B. 20+h=6 C a+2=6 D. b=

e i e cia tham s m a0 cho phuang o 3351+ 1

IR

1 ! ! !
. 2<ms 3. lsms g D 0sm<y.

Ciu 41: Neghigm cia phuong tinh cos* m[ ;][;%}; —0k

shrkez B x=Z+kamkeZ Cox

3 - *=3
I

A0 B. 4o [ D1
Cilu 43: Cho hinh chop 5. ABCD diy 1 hinh thang vudng tai A4 vi B , AB= BC
vudng goc véi diy (ABCD), $4=a. Goi M, lin hugt I trung diém 58.CD . Ti

hing M i mit phing (S4C).

+k2mkeZ D, x=%ok)r.l.€z

Cau 42: Cho diy sb (,) i dinh boi: ! \6i ne . Gié trj cin limu, bing:

1 AD = 2a. Biét A
sin goc gita duimg.

LB 5 Y » 26
S 0 m :

(Chu 44z o b 5 thye . thay a6 thoa mi didu Kidn °+ 3* =2. Gos Momlin ot 1 g kom it
v g i b it i bid thic P =2+ + 3°)~ 33 G i i M+ mbing

[ D.1-42

A4 B

z
(i 45 Duims diy i 10K kéo s ram i ém ) vong i

ich ngin nht i C dén B 13 60km, khoing céch ti A dén B 1 100ks
1 100 igu ddng, chi phi mbi km day dién trén bi I 60 iéu dbng. Hoi diém G cich A bao i
dign ti A dén G i i G dén C chi phi thip nhit? (Doan AB 6 trén b, dogn GC dui mute)

A. 50 (km) £
B, 60 (km)
C. 550 am
. 45ty
9 e

Tk
i 461 Tép hop ce i trfci tham s @ him 5 =3¢ ~ 4’ ~ 1220+ m—1] c6 7 diém e i 1o

A (06 B. (633 [ONIEE) . (16)
i phaamg vinh cos2x - tan’ = S5 g dogn
€. 367 D. 3657

-+ 2045 b db h (C). Tromg e i

‘e nho nhit, thi h 56 oc cia tiép tuyén do 1
N (55
3 3

wyéncia (C). tiép tuyén o hé s
1
L
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A2 B3 co .1

Ciu50: Choham 6 /(v Dao him cip 2018 cia him 3 / (x) 1z

o 201815 oy 2018
AT B )
o . 2018
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S —

Can b coi thi Khing gid hich gi thém
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Đáp án:
	1
	D
	11
	A
	21
	A
	31
	C
	41
	D

	2
	D
	12
	A
	22
	C
	32
	C
	42
	D

	3
	D
	13
	D
	23
	B
	33
	B
	43
	C

	4
	C
	14
	B
	24
	A
	34
	B
	44
	B

	5
	B
	15
	C
	25
	A
	35
	A
	45
	C

	6
	B
	16
	C
	26
	D
	36
	D
	46
	D

	7
	B
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	A
	27
	A
	37
	A
	47
	C

	8
	A
	18
	C
	28
	D
	38
	A
	48
	B

	9
	D
	19
	D
	29
	A
	39
	D
	49
	B

	10
	C
	20
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	30
	D
	40
	D
	50
	B


 


